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OpraHunsaums NnpoBepKkn AoMaLLUHEero 3agaHus:

Umo Hasbieaemcs mexaHu4eckum OsuxeHuem?

Kakue qusudeckue sernu4vuHbl xapakmepusyrm mMmexaHu4yeckKoe
osuxeHue?

Pacckasamb 06 amux ¢ousudeckux eeniuyuHax o rnaHy.
(OnpedeneHue, obo3HavYeHuUe, eOuHuUUa usmepeHus e cucmeme CH)

Kakoe 0suxeHue Ha3blgarom pasHoMepHbIM? [lpusedume
rpuUMepsbI.
Umo rnokasbeieaem CKopoCcmab rpu pagHOMEPHOM O8UXEHUU?

UeMm, KpoMe 4uCrio8020 3Ha4YEHUS, Xxapakmepu3yemcs CKoOpoCcMmb
mena?

Kakoe 0suxxeHue Ha3bigarom HepasHoMepHbIM? [lpusedume
rpuMepsbl.

Kak orpedeniumb cpeOHIoH CKOpOCMb rpu HepagHOMepPHOM
osuXXeHuu merna?



OpraHusaumsa NpoBepKn AOMAaLLHEero 3agaHus:

Exanu medeedu Ha eesiocuneoge
(ckopocmb v =10 m/c ),

A 3a HUMU KOm 3a00OM Ha nepeéeo
( ckopocmb v =36 kKm/4 ),

A 3a HUM_KOMapuKu Ha 6030yWHOM wWapukKe
( ckopocmb v = 500 m/y ).

Y Kko2o ckopocmb 60sibWE U KMmO KO20
Moxxem obocHamb ?



Kakue ¢pusuyeckue
8eJIUYUHBI,
Xxapakmepu3syrouwue
deu)keHuUe mena,
MO2ym MeHsIMbCS C

me4yeHuUemM spemMeHuU
?

llo kakumMm npudYuHam
amo Mo)kem
npoucxooumsb?

Kakumu cnocobamu
y0ob6HO omcriexxueamb
nepemMeuweHue mena ?



I paguk



Tema ypoka:

I'paghuyeckoe
npedcmaesJsieHuUe 08UXXeHuUsl.

eJlb.
-Hay4yumbCs rpou3seooume pacyém cKkopocmu,

nymu u epemMeHuU desuU)XKeHuUs1 meJsia o

2pagukam.



3adaya Ne1: OueHnBaeTcs paboTta MUKpOrpynnbl .
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I'paghuku 3asucumMocmu Kakux eesiuq4uH Bam

3adaya No2:
npeocmaeJsieHbl ?

R YUmo noka3biearom OaHHbIe epahuKku ?
()
Kakum rpagpukam
COOTBETCTBYIOT
CJeAYIOIIUe BUADI
ABM/KCHUSA TeJa?

PaBHOMepHOE - 3

Pa3zron - 1

Topmoxkenue - 2

t

CocrosiHue 1okos - 4

Kak u3MeHsieTcst CKOPOCTh TeJI NP KAXKIAOM BH/IE
ABMKEHUS?



3adaya No3:

Paccmompume epaguku

v A deuXXxeHuUs1 08yx MaWlUH.
1
15 Umo y Hux obwezo ?
10 Hem oHu omnu4daromcecs ?
5 Umo npou3owsno co
2 emopbIM aemomobursem e

MOMEeHmM 8peMeHU t=8c?
0 2 4 6 8

Kak Bbi dymaeme oOuHakoeblIl Jiu nymb
npoedym aemomobusu 3a yka3aHHble 8 CeKyHO
deuxxeHuUs1?



OueHunBaeTcsa paboTa B napax

3adaua Ne4:  [laH epaghuk uaMeHeHuUs1 ckopocmu
MOMOUUKJIUCMa ¢ me4YyeHUeM epeMeHuU.

o epaghbuky onpederniume
A v, v €20 CKoOpoCMmb U 8peMsi
O8U)KeHUs.

Paccyumaume nyms ,
KomopbIU OH ripoexairi.

i Paccyumaume nyms ,
) KomopbIl OH rnpoedem
3a 20 ceKkyHO npu
e deuxXxeHUU ¢ mou e
CKOpOCMbHO.

0 '



3adaya Ne5: OueHunBaeTtcs paboTta B napax

paghuku 3asucumMocmu Kakux eesiuqUH
Bam npedcmaesieHbl ?
YUmo noka3sbiearom OaHHbIe 2pahuku ?

S, llo amum
[ epauKkam
ornpedesiume

& 1 CKopocmu meirn.

Ha ckosnbko
omnuyaromcsi
o T T T T T T P ckopocmu men?




V Twm/c

20 7T

10 wpe

CamocTosATenbHasa pabota B napax.

Ha rpaduke ykasaHa
CpenHsst CKOpPOCTb
aBTOMOOWUNS Ha pa3sHbIX
ydyacTKax.

3aHecTn gaHHble O
OBWXEeHUNn aBToMobuns B
Tabnuuy Ha KapTouke.

Onpenenutb CpeaHtoLo
CKOPOCTbL 3a 8 CeKyHA
OBWXXEHUS.

HapucoBaTtb rpapuk
3aBUCMMOCTM KOOpAUHATbI

p T€J1a OT BpEMEHMN.

t,c



100
90
30
70
60
50
40
30
20
10

[MpoBepka

CaMOCTOSATENLHOW PaboThI.

No 1 2 3
yuacmok | yuacmok yuacmok
t 2C 2C 4 c
v 0 10 m/c | 20 m/c
\) 0 20 m 80 m
V= 1 2,5 Mm/c
>
0O 1 8 t,c




A — B S -4 kunomempa
t1 — 10 MUHYymM
t2 — 4 MUHYymMbI
t3 — 16 MuHym
t+ — 18 MuHym
t5 — 3 MUHYMBbI

te — 9 MUHYmM

Haumu cpedHroro
ckopocmb 0s510u bopu !




Jobupasicb usz nyHkma A 0o nyHkma b , paccmosiHue Mexo0y KomopbiMu 4
Kusomempa , nevyasibHbllU 051051 bopsi umersn psiO NPUKIFOYEHUU .

lepebie 10 MuHym Osi0s1 bopsi wén He cnewa u MoJsibKO u3peodka
e30pazueast , nped4yyecmeysi ornaCHoCMkb .

Cnedyrowue 4 MuHymei 051051 bopsi M4yasics1i u3o ecex cuJs , criacasicb om
deopHsiau Mocbku u eé eepHbix nodpye Xy4ku , LLlaeku u Knrokesbl .

lNocrne moeo , kak nodpyau , Meymaesuwue rnobriuxxKe NO3HaKOMUMbCSI C
0s10ubopuHbIMU 6prOKamMu , HaKOHey, omcmaJiu, 0s10s1 bopsi ewe 16 MUHym
6exan mpycuyol , nocmerneHHO CHU)Kasi CKOpPOCMb .

3amem oH 18 MUHYymM MuUXOHbLKO MoJi13 8 2ycmou mpaee MUMO
MUPHO nacyue2ocsi 6bika EpémMbi .

U ewé 3 MuHymbi o4eHb 6LICMPO OM 8bluieHa38aHHO20 bbika ybe2ar .

lNocnedrHue 9 muHym []si0s1 bopsi Ha ecsikul crny4vaul npeodosies Ha
yemeepeHbKax , nepemMeuw,asicb o ebICOKOU mpase .

Bbiyucsiu cpeOHIOK CKOPpOCMb neYyasabHo20 0s0u bopu ,
npubbiewe20 8 NYyHKM b 8 HeeMeHsIeMOM COCMOSIHUU .




HémHble HOMepa napm:

1. C Kakown CKOpOCTbIO
nepenBuraeTcd nuca, ecnu 3a
OBe MUHYTbI OHa npoberaet 1,44
KM?

2. CTpeko3a MOXET netaTb CO
CKOpOCTbIO 36 KM/Y. 3a Kakoe
Bpemsi oHa nponetaet 10
MEeTpoB?

3. CKopoCTb KMTa — KacaTku 72
KM/4. Kakoe paccTosiHue KacaTtka
nponsbIBET 3a 42 cekyHObl?

4. AdpuKaHCKUIN CIOH
nepenBuraeTcsa co ckopocTbio 11
M/c. 3a Kakoe BpeMs OH
npoxoant 1,98 km?

OTBeT: Cymma undp orsetos- 1033.

HeyémHblie HOMepa napm:

1. Tenappg B TedyeHnn 10 cekyHO MOXET

bexaTb co ckopocTbto 111,6 KM/M.
CKOmnbKO METPOB OH Npu 3TOM
npoberaeTt??

2. UYepenaxa MOXET nepeasuratbcs ro

nobepexbo Mopst co ckopocTbio 0,4
KM/4. Ha Kakoe paccTtosiHMe oHa
nepemMecTnTbCs BAonb bepera 3a 1
yac ?

3. bornblwas 6enas akyna 3a 2 yaca

npeofosieBaeT pacCTodHme B 57, 6
KM. C Kakou CKOPOCTbIO OHa
NNbIBET??

4. Ynutka nepemMeLlaeTcs rno BeTke

ONVHHOW 3 MEeTpa B TEYEHUN OQHOM
MUHYTbI. KakoBa CKOPOCTb YIUTKMN.

OtBeT: Cymma undop oresetoB - 718.005



Pedobriekcus:
OQueHume no namubasbLHOU WKase:

1. Bam yganocb Ha ypoke noka3aTb CBOU 3HaHUA .
2. Bbl y3Hann uHTepecHble PaKTbl .
3. Bawe cocTtosiHne Ha ypoke Obifio KOMPOPTHbLIM.

4. Kak Bbl oLeHMBaeTe CBOK NMTOBHOCTb K BbINMOJIHEHUIO
npoBepo4YHOU pPaboThbl.

5. Bam xo4eTcs BbINOSIHUTbL AOMALLHIOK paboTty?

Omeembme: [A unu HET.

[pe3eHTauns nomorana Bam ycBamBatb matepuan?

OHa noapepxmnBana Bawy padboTocnocoOHOCTL Ha ypoke?



[lomalllHee 3a0aHuUeE :

YnpaxHeHune Ne 5.

CocTaBbTe TEKCThI K 3agavamM-rpadukam us
ynpaxxHeHnsa Ne 5.

[ToarotoBMTLCHA K NPOBEPOYHON paborTe.

B kaknx obnacTax XnsHeoeatenbHOCTU
yeroseka MHdopMaUuuma npegnaraeTcs B Buae
rpadouka.

[TogymanTte o HegocTaTKkax npeacraBrneHnsd
MHdopMauun B Buae rpaduka.



